



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO

Ime in priimek začetnika/-ce:

JERNEJA DIMC

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1. 3. 2021
	do	31. 3. 2021

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	POPOLDANSKA MALICA IN ODHOD OTROK Po popoldanski igri po želji otrok je čas za popoldansko malico. Otroke sem spodbudila k pospravljanju igrac in jim pomagala. Ko smo igrace pospravili, sem pobrisala mize. Otroci so si umili roke, medtem sem pripravila malico. Razdelila sem jo in v loncke nalila caj. Med in po malici so otroci začeli odhajati domov. Starše sem vljudno pozdravila in otroke pospremila do vrat. Po malici sem počistila mize in prezračila prostor.
2	BRANJE UGANK PO KOSILU Ko se po kosilu otroci uredijo in umijejo, se zberemo v krogu. Otrokom sem brala uganke. Kdor je vedel odgovor je dvignil roko in poklicala sem ga po imenu. Pozorna sem bila, da so na vrsto prišli vsi otroci ki so želeli sodelovati. Če odgovor na uganko ni bil pravi, sem jo še enkrat počasi in nazorno prebrala; povedala sem jim tudi kakšen namig, da smo skupaj prišli do prave ugotovitve.
3	IGRA NA IGRIŠČU Po dopoldanski malici se z otroki odpravimo na vrtčevsko igrišče. Otroci so se igrali na kombiniranem igralu s toboganom, kjer so tudi plezali in se zadrževali v pokritem delu s streho. Nekateri so se gugalni na visečih gugalnicah in prosto tekali po igrišču. Za igro so uporabili tudi gume, ki so jih vodili pred seboj. Po odhodu otrok z igrišča razkužimo igrala, ki so jih otroci pri igri uporabljali. Površino sem poškopila z razkužilom in obrisala s pralno krpo.
4	JUTRANJI PRIHOD OTROK Ko sem zjutraj prišla v igralnico, sem jo najprej prezračila in z miz zložila stole. Kmalu za tem pridejo otroci. Povabim jih k sebi in pozdravim, vprašam jih po počutju. Skupaj poiščemo namizno igro ali konstruktorje in se igramo. Z vsakim sem vzpostavila stik in ga pozdravila. Nekaj otrok se igri priključi, drugi pa se igrajo po svoje.

5	<p>DEJAVNOST PREDOPISMENJEVANJA</p> <p>V skupini je veliko otrok, ki bodo šli septembra v prvi razred. Vzgojiteljica jim je pripravila list, na katerem so razvijali predpisalne spretnosti. Razdelila sem ga otrokom in jih podpisala. S svinčnikom so morali slediti krajšim črtam, manjšim in velikim pikam in jih med seboj povezovati. Črte, ki so jih risali, so vedno pripeljale do nekega cilja, ki je otroke motiviral. Tistim, ki navodila niso razumeli, sem jim s prstom ponazorila, kako naj vodijo svinčnik in jih spodbudila k vaji.</p>
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Jerneja Dimc	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31. 3. 2021	31. 3. 2021
Podpis		

